

По приглашению министра иностранных дел Швеции Карла Бильдта с сегодняшнего дня и до воскресенья президент Тоомас Хендрик Ильвес примет участие в международной конференции «Восточное партнерство Европейского Союза – промежуточное звено между авторитарным режимом и демократией», которая пройдет в Висбю на острове Готланд.

В ходе трехдневной конференции влиятельные политики нескольких стран обсудят влияние кризиса еврозоны на процесс расширения Европейского Союза, политику безопасности в контексте трансатлантических отношений и ситуацию в соседних регионах Европейского Союза.

В рамках конференции президент Ильвес примет участие в панельной дискуссии, посвященной анализу политики безопасности.

Отдел связей с общественностью  
Канцелярия Президента Республики  
тел. +372 631 6229